



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:<http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

21 11.2017 № 05-3-14/17/1469/ЗПІ-17/306df

На № від 15.11.2017

Тетяна

foi+request-28081-

5ac40e94@dostup.pravda.com.ua

Управління громадського здоров'я МОЗ України розглянуло Ваше звернення щодо проведення обов'язкових обстежень дітей з використанням проби Манту та повідомляє.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом,

Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Враховуючи, що запитувана Вами інформація не підпадає під дію зазначеного Закону, Ваше звернення розглянуто в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».

Обов'язкові профілактичні медичні огляди на туберкульоз (далі – Медичні огляди) проводяться з метою своєчасного виявлення хворих на туберкульоз і осіб, інфікованих мікобактеріями туберкульозу, для запобігання поширенню цього захворювання.

Відповідно до підпункту 1 пункту 3 статті 9 Закону України «Про протидію захворюванню на туберкульоз» малолітні та неповнолітні особи щоріку підлягають Медичним оглядам, які згідно з «Порядком проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів на туберкульоз», затвердженого наказом МОЗ України від 15.05.2014 № 327, включають обстеження дітей з використанням специфічних внутрішньошкірних тестів за результатами опитування та фізикального обстеження. Також відповідно до пункту 7 цього Закону особи, які відмовилися пройти обов'язковий профілактичний медичний огляд на туберкульоз або ухиляються від його проходження у визначений законодавством строк, відсторонюються від роботи, учні і студенти (слухачі) - від відвідування навчальних та дитячих закладів, а студенти також від проходження виробничої практики на період до проходження такого огляду.

Застосування альтернативних методів проведення щорічних Медичних оглядів у малолітніх та неповнолітніх осіб законодавством не передбачено.

**Начальник Управління
громадського здоров'я**

Наталія ПІВЕНЬ